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Q1: Count of Facilities provided by the college [Information provided on college website ]

Row Labels

Excellent

Good

Satisfactory
Unsatisfactory

Very Good
Grand Total

400
350
300
250
200
150
100
50

245

Excellent

Count of Facilities provided by the college
[Information provided on college website ]

245
366

239
73

375
1298

366

239

73

Good Satisfactory  Unsatisfactory

Count of Facilities provided by the college
[Information provided on college website ]2

18.88%
28.20%

18.41%
5.62%

28.89%
100.00%

375

Very Good



Count of Facilities provided by the
college [Information provided on
college website ]
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Q2: Count of Facilities provided by the college [Availability of books, study material(Library) etc.]

Count of Facilities provided by the Count of Facilities provided by the
college [Availability of books, study college [Availability of books, study
Row Labels material(Library) etc.] material (Library) etc.] %
Excellent 234 18.03%
Good 316 24.35%
Satisfactory 239 18.41%
Unsatisfactory 150 11.56%
Very Good 359 27.66%
Grand Total 1298 100.00%
316
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Q3: Count of Facilities provided by the college [Availability of resources(Journals , Magazines ,
Newspapers) etc]

Count of Facilities provided by

the college [Availability of Count of Facilities provided by the college
resources(Journals , Magazines , [Availability of resources(Journals , Magazines ,

Row Labels Newspapers) etc] Newspapers) etc] %

Excellent 236 18.18%

Good 365 28.12%

Satisfactory 240 18.49%

Unsatisfactory 114 8.78%

Very Good 343 26.43%

Grand Total 1298 100.00%
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Count of Facilities provided by the college
[Availability of resources(Journals , Magazines ,
Newspapers) etc]
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Q4: Count of Facilities provided by the college [Office Assistance]

Count of Facilities provided by the Count of Facilities provided by the
Row Labels college [Office Assistance] college [Office Assistance] %
Excellent 254 19.57%
Good 336 25.89%
Satisfactory 254 19.57%
Unsatisfactory 82 6.32%
Very Good 372 28.66%
Grand Total 1298 100.00%
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Q5: Count of Basic Amenities in College [Campus]

Count of Basic Amenities in College Count of Basic Amenities in College

Row Labels [Campus] [Campus] %

Excellent 140 10.79%

Good 458 35.29%

Satisfactory 305 23.50%

Unsatisfactory 200 15.41%

Very Good 195 15.02%

Grand Total 1298 100.00%
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Q6: Count of Basic Amenities in College [Classrooms]

Count of Basic Amenities in College Count of Basic Amenities in College

Row Labels [Classrooms] [Classrooms] %
Excellent 126 9.71%
Good 395 30.43%
Satisfactory 340 26.19%
Unsatisfactory 283 21.80%
Very Good 154 11.86%
Grand Total 1298 100.00%
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Q7: Count of Basic Amenities in College [Laboratories ]

Count of Basic Amenities in College Count of Basic Amenities in College
Row Labels [Laboratories ] [Laboratories ] %
Excellent 195 15.02%
Good 448 34.51%
Satisfactory 295 22.73%
Unsatisfactory 100 7.70%
Very Good 260 20.03%
Grand Total 1298 100.00%
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Q8: Count of Basic Amenities in College [Corridors]

Count of Basic Amenities in College Count of Basic Amenities in College

Row Labels [Corridors] [Corridors] %

Excellent 152 11.71%

Good 447 34.44%

Satisfactory 350 26.96%

Unsatisfactory 136 10.48%

Very Good 213 16.41%

Grand Total 1298 100.00%
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Count of Basic Amenities in College [Corridors]
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Q9: Count of Basic Amenities in College [Toilets]

Count of Basic Amenities in College Count of Basic Amenities in College

Row Labels [Toilets] [Toilets] %
Excellent 96 7.40%
Good 305 23.50%
Satisfactory 246 18.95%
Unsatisfactory 532 40.99%
Very Good 119 9.17%
Grand Total 1298 100.00%
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Q10: Count of Basic Amenities in College [Drinking water]

Count of Basic Amenities in College Count of Basic Amenities in College

Row Labels [Drinking water] [Drinking water] %
Excellent 161 12.40%
Good 322 24.81%
Satisfactory 358 27.58%
Unsatisfactory 253 19.49%
Very Good 204 15.72%
Grand Total 1298 100.00%
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Q11: Count of Basic Amenities in College [Canteen hygiene ]



Count of Basic Amenities in Count of Basic Amenities in College [Canteen

Row Labels College [Canteen hygiene ] hygiene ] %
Excellent 140 10.79%
Good 361 27.81%
Satisfactory 328 25.27%
Unsatisfactory 270 20.80%
Very Good 199 15.33%
Grand Total 1298 100.00%
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Count of Basic Amenities in College [Canteen
hygiene ]
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Q12: Count of Basic Amenities in College [Quality of food in canteen]



Count of Basic Amenities in College Count of Basic Amenities in College

Row Labels [Quality of food in canteen] [Quality of food in canteen] %
Excellent 136 10.48%

Good 346 26.66%

Satisfactory 339 26.12%

Unsatisfactory 276 21.26%

Very Good 201 15.49%

Grand Total 1298 100.00%

Excellent Good Satisfactory Unsatisfactory Very Good

Count of Basic Amenities in College [Quality of food in
canteen]2
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Q13. Count of Basic Amenities in College [sports center]

Row Labels Count of Basic Amenities in Count of Basic Amenities in College




College [Sports Centre] [Sports Centre]2

Excellent 204 15.72%

Good 417 32.13%

Satisfactory 298 22.96%

Unsatisfactory 112 8.63%

Very Good 267 20.57%

Grand Total 1298 100.00%
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Count of Basic Amenities in College [Sports
Centre]
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Q14. Count of Basic Amenities in College [cyber center]



Count of Basic Amenities in

Count of Basic Amenities in College

Row Labels College [Cyber Centre] [Cyber Centre]2
Excellent 275 21.19%

Good 381 29.35%
Satisfactory 267 20.57%
Unsatisfactory 82 6.32%

Very Good 293 22.57%

Grand Total 1298 100.00%
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Count of Basic Amenities in College [Cyber
Centre]
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Q15. Co-curricular/Extracurricular Activities(Activities/events organised by department

societies)



Count of Co-

curricular/Extracurricular
Count of Co-curricular/Extracurricular Activities [Activities/events
Activities [Activities/events organised organised by department

Row Labels by department societies] societies]2
Excellent 244 18.80%
Good 402 30.97%
Satisfactory 222 17.10%
Unsatisfactory 94 7.24%
Very Good 336 25.89%
Grand Total 1298 100.00%
Excellent Good Satisfactory Unsatisfactory Very Good

Count of Co-curricular/Extracurricular
Activities [Activities/events organised by
department societies]

M Excellent

M Good

[ Satisfactory
Unsatisfactory
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Q16 Co-curricular/Extracurricular Activities(Activities/[Events organised by Clubs)



Count of Co-
curricular/Extracurricular
Activities [Activities/Events

Row Labels organised by Clubs]
Excellent 254

Good 416

Satisfactory 246

Unsatisfactory 88

Very Good 294

Grand Total 1298

Count of Co-curricular/Extracurricular
Activities [Activities/Events organised
by Clubs]2

19.57%
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[Activities/Events organised by Clubs]

Q17. Choose one activity in which you are registered

M Excellent

M Good

¥ satisfactory
Unsatisfactory

M Very Good



Count of Choose one activity in which Count of Choose one activity in which

Row Labels you are registered you are registered2
NCC 44 3.39%

NSS 60 4.62%

Sports 1194 91.99%

Grand Total 1298 100.00%

NCC NSS Sports

Count of Choose one activity in which you are
registered

BNCC BINSS ¥ Sports

Q18. Your overall experience with registered club.



Count of Your overall experience Count of Your overall experience

with registered club with registered club
Row Labels [Sports/NSS/NCC ] [Sports/NSS/NCC ]2
Excellent 265 20.42%
Good 450 34.67%
Satisfactory 191 14.71%
Unsatisfactory 62 4.78%
Very Good 330 25.42%
Grand Total 1298 100.00%
Excellent Good Satisfactory Unsatisfactory Very Good

Count of Your overall experience with registered
club [Sports/NSS/NCC ]

M Excellent

M Good

¥ Satisfactory
Unsatisfactory

15% 35% M Very Good

Q19 Teaching and Learning Experience(Effective communication between student and
teachers)



Count of Teaching and Learning Count of Teaching and Learning

Experience [Effective communication Experience [Effective communication
Row Labels between student and teachers] between student and teachers]2
Excellent 377 29.04%
Good 372 28.66%
Satisfactory 136 10.48%
Unsatisfactory 35 2.70%
Very Good 378 29.12%
Grand Total 1298 100.00%

378

Excellent Good Satisfactory Unsatisfactory Very Good

Count of Teaching and Learning Experience
[Effective communication between student and
teachers]

M Excellent

M Good

[ Satisfactory
Unsatisfactory

M Very Good

Q20. Teaching and Learning Experience(Usage of various ICT tools)

Row Labels Count of Teaching and Count of Teaching and Learning



Learning Experience [Usage of Experience [Usage of various ICT tools]2
various ICT tools]

Excellent 209 16.10%
Good 452 34.82%
Satisfactory 221 17.03%
Unsatisfactory 110 8.47%
Very Good 306 23.57%
Grand Total 1298 100.00%
Excellent Good Satisfactory Unsatisfactory Very Good

Count of Teaching and Learning Experience
[Usage of various ICT tools]

M Excellent

M Good

¥ Satisfactory
Unsatisfactory

M Very Good

Q21 Teaching and Learning Experience (Extent of interaction during the classes)

Row Labels Count of Teaching and Count of Teaching and Learning



Learning Experience [Extent of = Experience [Extent of interaction
interaction during the classes] during the classes]2

Excellent 346 26.66%
Good 386 29.74%
Satisfactory 183 14.10%
Unsatisfactory 27 2.08%
Very Good 356 27.43%
Grand Total 1298 100.00%
Excellent Good Satisfactory Unsatisfactory Very Good

Count of Teaching and Learning Experience
[Extent of interaction during the classes]

M Excellent

M Good

¥ Satisfactory
Unsatisfactory

M Very Good

Q22 Teaching and Learning Experience(Punctuality and regularity of the teachers)

Row Labels Count of Teaching and Learning Count of Teaching and Learning



Experience [Punctuality and Experience [Punctuality and

regularity of the teachers] regularity of the teachers]2

Excellent 412 31.74%

Good 321 24.73%

Satisfactory 154 11.86%

Unsatisfactory 63 4.85%

Very Good 348 26.81%

Grand Total 1298 100.00%
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Count of Teaching and Learning Experience
[Punctuality and regularity of the teachers]

M Excellent

M Good

[ Satisfactory
Unsatisfactory

M Very Good

Q23 Teaching and Learning Experience(Internal-assessment evaluation process )



Count of Teaching and Learning Count of Teaching and Learning

Experience [ Internal- Experience [ Internal-assessment

Row Labels assessment evaluation process] evaluation process]2
Excellent 305 23.50%
Good 383 29.51%
Satisfactory 166 12.79%
Unsatisfactory 75 5.78%
Very Good 369 28.43%
Grand Total 1298 100.00%

Excellent Good Satisfactory Unsatisfactory Very Good

Count of Teaching and Learning Experience [
Internal-assessment evaluation process]

M Excellent

M Good

[ Satisfactory
Unsatisfactory

M Very Good




Q24 Teaching and Learning Experience (Encouragement to participate in extracurricular
activities)

Count of Teaching and Count of Teaching and Learning
Learning Experience Experience [Encouragement to
[Encouragement to participate participate in extracurricular

Row Labels in extracurricular activities] activities]2

Excellent 296 22.80%

Good 388 29.89%

Satisfactory 181 13.94%

Unsatisfactory 77 5.93%

Very Good 356 27.43%

Grand Total 1298 100.00%

Excellent Good Satisfactory Unsatisfactory Very Good

Count of Teaching and Learning Experience
[Encouragement to participate in extracurricular
activities]

M Excellent

M Good

[¥ Satisfactory
Unsatisfactory
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Q25 Teaching and Learning Experience(Guidance to overcome weaknesses )

Count of Teaching and Learning
Experience [Guidance to overcome

Row Labels weaknesses]
Excellent 316

Good 375
Satisfactory 166
Unsatisfactory 103

Very Good 338

Grand Total 1298

Count of Teaching and
Learning Experience [Guidance
to overcome weaknesses]2

24.35%
28.89%
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26.04%
100.00%
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[Guidance to overcome weaknesses]
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Q26 Percentage of syllabus covered in the class.

Count of Percentage of syllabus

Count of Percentage of syllabus

Row Labels covered in the class covered in the class2
100% 517 39.83%
40-60% 33 2.54%
60-80% 133 10.25%
80-100% 542 41.76%
Below 40% 73 5.62%
Grand Total 1298 100.00%
| 33 |
1 40-60% 60-80% 80-100% Below 40%

Count of Percentage of syllabus covered in the
class

H1

M 40-60%

1 60-80%
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M Below 40%

Q27 Mentor-Mentee experience in college helps/helped your holistic (social, cognitive and

emotional) growth.



Count of Mentor-Mentee experience Count of Mentor-Mentee experience in
in college helps/helped your holistic  college helps/helped your holistic

(social, cognitive and emotional) (social, cognitive and emotional)

Row Labels growth growth2

Excellent 251 19.34%

Good 446 34.36%

Satisfactory 191 14.71%

Unsatisfactory 7 5.47%

Very Good 339 26.12%

Grand Total 1298 100.00%

Excellent Good Satisfactory Unsatisfactory Very Good

Count of Mentor-Mentee experience in college
helps/helped your holistic (social, cognitive and
emotional) growth

M Excellent

M Good

M Satisfactory
Unsatisfactory

M Very Good

Q28 College takes initiatives to promote internship and field trips etc. and helps students
to explore further opportunities.

Row Labels Count of College takes initiatives Count of College takes initiatives to



to promote internship and field promote internship and field trips etc.

trips etc. and helps students to and helps students to explore further
explore further opportunities opportunities 2

Excellent 142 10.94%

Good 376 28.97%

Satisfactory 261 20.11%

Unsatisfactory 283 21.80%

Very Good 236 18.18%

Grand Total 1298 100.00%

Excellent Good Satisfactory Unsatisfactory Very Good

Count of College takes initiatives to promote
internship and field trips etc. and helps
students to explore further opportunities

M Excellent

M Good

W Satisfactory
Unsatisfactory

M Very Good

Q29 Rate overall quality of teaching-learning experience in your institute.

Row Labels Count of Rate overall quality of Count of Rate overall quality of teaching-



teaching-learning experience in
your institute

learning experience in your institute2

Excellent 273 21.03%
Good 413 31.82%
Satisfactory 177 13.64%
Unsatisfactory 39 3.00%
Very Good 396 30.51%
Grand Total 1298 100.00%

177
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Unsatisfactory Very Good

Count of Rate overall quality of teaching-
learning experience in your institute

M Excellent

M Good

[ Satisfactory
Unsatisfactory

M Very Good



ANALYSIS: MAIN POINTS

With regard to , students find most facilities -information on college
website (76 % positive response), office assistance ( 75% positive response ) books, &
study material ( 70% positive response) as while others are with 67%
positive response.

With concern to students are highly gratified (find it excellent) with
cyber centre (72 % positive response), whereas have shown with the other
amenities.

The data denotes that the students seem to be somewhat with laboratories (69%
positive response) campus (61% positive response), classroom (52% positive response),
corridors (62% positive response), canteen hygiene (54% positive response), quality of
canteen food (52% positive response) and drinking water (43% positive response).
Whereas Toilets needs high improvement with (39% responses). However, it is also
indicative that these amenities can be made better.

Respondents find excellent. 76 per
cent of the respondents have given excellent response for the same.
Activities/ events organized by the are excellent with 75 % positive response.

The students are highly gratified (excellent) with their respective
clubs. 92 % of the students have joined sports. 80% excellent response for the students’
over all experience with their registered clubs.

Overall, students are very happy with their

The percentage of respondents who have given for various teaching-
learning elements are as follows: for effective communication between student and
teacher( 87%), extent of interaction during the class ( 84%), punctuality and regularity
of the teachers (84%), internal-assessment evaluation process ( 80%), encouragement to
participate in extracurricular activities (80%), guidance to overcome weakness (79%),
and use of ICT tools (74%) in classrooms.

indicates excellent experience as 79 percent of the students
seem very happy with it.

Around 40 percent , 42 percent, 10 percent, 2 percent and 6% of the respondents have
marked that 100 %, 80-100% , 60-80%, together 40-60% ,and less than 40 %of the
Jrespectively.

The response indicates with initiatives taken by college to promote
, and to help students explore further opportunities. 60 percent of
students’ response indicate positive response in this regard.

experience of the students is good. 67 percent respondents
have marked positive response.

*

Excellent: x > 70
Satisfactory: 40 % < x <70 %
High level of improvement: x <40%

*x is the percentage of response obtained by adding the response % of excellent + very good +
good in a question.

* «Students’& ‘respondents’ has been interchangeably used to denote respondents.

* ‘highly contented/gratified’ has been used to denote excellent response




